

吃汤圆 猜灯谜 放风筝 元宵佳节嗨起来



2月19日中午,由商水县委宣传部、县文明办、商水农商银行主办,县城管局、阳城爱心早餐协办的“情暖环卫工、爱在农商行”活动在县谷雨主题餐厅举行,县领导和200余名环卫工人共进午餐,欢度元宵佳节。

记者 付永奇 通讯员 唐丽娜 摄



2月19日,正月十五,项城市图书馆举办了看花灯猜灯谜活动,60名8~12岁的小读者在家人的陪伴下参加了猜灯谜活动。

记者 田孝臣 通讯员 邝群英 摄



2月19日,气球、灯谜条把周口供电公司一楼大厅布置一新,广大职工齐聚一堂,热热闹闹猜灯谜,共庆元宵佳节。

记者 窦娜 通讯员 张岩 摄



2月19日下午,天气放晴,气温回升,很多市民带着孩子在城区和谐公园草地放风筝。记者在现场看到,孩子们在家人的带领下放风筝,跑着、笑着,到处洋溢着欢乐祥和的节日气氛。

记者 田孝臣 摄

“英才计划”已累计培养3000余名优秀中学生

新华社北京2月19日电 (记者 张泉)“努力以自己的知识和能力,为国家和人类科学的进步作出贡献,这是‘英才计划’为我种下的一颗种子。”中学生樊锐阳的发言,道出了众多参与“英才计划”培养的中学生的心声。

记者从18日召开的“英才计划”2018年度工作总结会暨专家咨询委员会第六次全体会议上获悉,“英才计划”5年来已累计培养3000余名品学兼优、具有创新精神的优秀中学生。

“在世界新一轮科技革命和产业变革的历史交汇期,人才竞争已经成为综合国力竞争的核心和关键。”中国科协党组书记、常务副主席怀进鹏表示,中国科协将充分发挥组织优势和作用,不断总结工作规律,开创青少年科技教育工作新格局,为建设世界科技强国作出贡献。

据介绍,“英才计划”由中国科协和教育部共同主办,主要任务是选拔一批品学兼优、学有余力,具有创新潜质的中学生走进大学,在为期一年的培养过程中,使学生感受名师魅力,体验科研过程,激发科学兴趣,提高创新能力,树立科学志向,共有15个省份、20所高校参与培养工作。

2018年10月,教育部将“英才计划”纳入《教育部等六部门关于实施基础学科拔尖学生培养计划2.0的意见》,为“英才计划”进一步发展提供了政策支持。

怀进鹏表示,要不断加大对战略性基础性科技创新人才培养工作的探索和实践;不断创新“英才计划”工作机制,拓展影响力和联动效应;完善“英才计划”的持续跟踪机制,不断探究创新人才成长和发展的规律;推动国际交流与合作,借鉴国际经验与规律,营造人才成长与发展的良好生态。

我市举行象棋棋王赛

□记者 王凯 文/图

本报讯 2月19日上午,2019年周口市“佳利地产杯”象棋棋王赛在中心城区佳利广场举行。此次棋王赛吸引了浙江、内蒙古、郑州等地的象棋爱好者参加。

按照赛事安排,60多名参赛选手统一抽签决定比赛对手,整个比赛将持续两天。“中国象棋是中华民族智慧的结晶,有着悠久的历史和广泛的群众基础。下象棋是我的爱好,既娱乐健身,又修身养性。我经常参加象棋比赛,和广大象棋爱好者共同切磋技艺,以



棋手对弈

棋会友。”来自漯河市的象棋爱好者陈春峰告诉记者。

另外,本次比赛除了成年人积极参与外,一些小棋手也格外引人注目。“我参加这次棋赛并不在意名次,是想多学习多切磋,提高我的棋艺。”10岁小棋手李承进说。